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Αρ.Πρ. 57 όλους τους συναδέλφους

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥΑΠΟ ΤΗΝΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 9 ΚΑΙ 10 ΜΑΗ

Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 9 Μάη στην κατάμεστη αίθουσα του

Εντευκτηρίου της Ραφήνας η προβολή της ταινίας του Παντελή

Βούλγαρη «Το τελευταίο σημείωμα».

Στον χαιρετισμό της εκδήλωσης από τον πρόεδρο του Συλλόγου

Παναγιώτη Ευαγγέλου αναφέρθηκε ότι η συγκεκριμένη εκδήλωση

εντάσσεται σε μία σειρά πρωτοβουλιών που έχει πάρει ο Σύλλογός

μας σε μια εποχή που οι φλόγες του πολέμου φτάνουν μέχρι τη χώρα μας. Τόνισε την ανάγκη οι

εκπαιδευτικοί να βγούμε μπροστά μιλώντας στους μαθητές μας για τις αιτίες των πολέμων, της φτώχειας,

της προσφυγιάς αλλά και την ανάγκη να διεκδικήσουμε μαζί με τους γονείς και όλους τους εργαζόμενους

έναν κόσμο ειρηνικό στο μπόι των αναγκών μας αλλά και των δυνατοτήτων

του 21ου αιώνα. Επισήμανε ότι η 9η Μάη δεν επιλέχθηκε τυχαία από τον

Σύλλογό μας για την προβολή της συγκεκριμένης ταινίας μιας και την 9η Μάη

του 1945 οι λαοί της Ευρώπης νίκησαν το τέρας του φασισμού. Μέρα

αντιφασιστικής νίκης των λαών η 9η Μάη μας θυμίζει ότι δεν μπορούμε ποτέ

να ξεχνάμε τι εστί φασισμός αλλά και ότι τίποτα δεν είναι δεδομένο.

Συνεχίζοντας αναφέρθηκε στο γεγονός ότι η ταινία, μέσα από τα μάτια του σκηνοθέτη Παντελή Βούλγαρη,

αποτυπώνει τα γεγονότα της εκτέλεσης των 200 κομμουνιστών στην Καισαριανή την Πρωτομαγιά του 1944

μέσα από έρευνα και μαρτυρίες ανθρώπων εκείνης της εποχής. Ανάμεσα στους 200 βρίσκονταν και 8

δάσκαλοι, συνδικαλιστές, εκλεγμένοι στη Διδασκαλική Ομοσπονδία και στην Εκτελεστική Γραμματεία της

Διδασκαλικής Ομοσπονδίας Ελλάδας. Ένας από αυτούς αφήνει σημείωμα στην κόρη του να γίνει και εκείνη

δασκάλα για να συνεχίσει να μορφώνει τα παιδιά του ελληνικού λαού με αξίες και ιδανικά.

Ολοκληρώνοντας τον χαιρετισμό του ο πρόεδρος του Συλλόγου αναφέρθηκε στις άδικες πειθαρχικές

διώξεις των συναδελφισσών του 3ου Δ.Σ. Ραφήνας τονίζοντας την ανάγκη όλη η τοπική κοινότητα και όχι

μόνο να σταθεί στο πλάι τους μην επιτρέποντας να επικρατήσει στα σχολεία σιγή νεκροταφείου που θέλουν

να επιβάλουν καθώς «Δάσκαλος σκυφτός, αμόρφωτος λαός».



Μετά τον χαιρετισμό ακολούθησε η προβολή της ταινίας η οποία σκόρπισε ρίγη συγκίνησης στους

παρευρισκόμενους και στάθηκε αφορμή για προβληματισμό και πολλές συζητήσεις.

Την Κυριακή 10/5 το πρωί ο Σύλλογός μας βρέθηκε στο

Πάρκο Καραμανλή όπου βρισκόταν σε εξέλιξη το

μαθητικό φεστιβάλ του Δήμου Ραφήνας και προέβη σε

δράση ενημέρωσης των κατοίκων με ενημερωτικό υλικό,

συζητήσεις και τη συλλογή υπογραφών για τις άδικες

πειθαρχικές διώξεις των συναδελφισσών του 3ου Δ.Σ.

Ραφήνας. Το ενδιαφέρον του κόσμου για το γεγονός

αλλά και η ανταπόκρισή του στο να υπογράψει το ψήφισμα στήριξης στις συναδέλφισσες ήταν κάτι

παραπάνω από μεγάλη.

Την ίδια μέρα το βράδυ στις 8μ.μ. ο Σύλλογός μας πήρε μέρος με παρουσία δεκάδων συναδέλφων στην

αντιπολεμική – αντιφασιστική συναυλία που πραγματοποιήθηκε στο πάρκο της Κάντζας από κοινού με την

Ε΄ ΕΛΜΕ Αν. Αττικής, τον Σύλλογο Π.Ε. «Κ. Σωτηρίου», τις Ενώσεις Γονέων Παιανίας – Γλυκών Νερών,

Παλλήνης και Σπάτων – Αρτέμιδας.

Πριν από τις συναυλίες οι ομιλίες όλων των συμμετεχόντων είχαν ένα κοινό αίτημα: «Καμία συμμετοχή

στους πολέμους τους! Χρήματα για τις ανάγκες μας και όχι για στρατιωτικούς εξοπλισμούς!».

Τα λόγια έδωσαν κατόπιν τη θέση τους στις νότες και στις

μελωδίες της πολυμελούς χορωδίας των εργασιακών

σωματείων, μαθητικών μουσικών σχημάτων, του σχήματος

Α-τελεία, του Στ. Τσάντε μέσω των οποίων αναδείχθηκε ότι η

νέα γενιά έχει όνειρα και ιδανικά που δε θυσιάζονται στο

βωμό των πολέμων, της φτώχειας και του φασισμού. Η

εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τη Ρίτα Αντωνοπούλου και

τους Ρεβάνς επί σκηνής να τραγουδούν ....




